Krishnagar Government College
Krishnagar, Nadia

Student Satisfaction Survey 2021-2022
The student Satisfaction Survey form was created in Google form and was circulated among the
students through mail/ whatsapp. And 620 responses were received from students. The result is as
follows.

How much of the syllabus was covered in the class? / 30 F00! SIS QA 20ARe?

620 responses

® 4-8510100%
® 3-70t084%
® 2-551t069%
. 1~ 30 to 54%
@ 0 Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? / REFHSI T Gy $O0I Oiel HES
fACafRLET=?

620 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

® 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate? / ®EFEE51 F@hI ©Ie (AT FACO
(TARTET?

620 responses

® 4 - Always effective

@® 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just salsfactorily

® 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication
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The teacher’s approach to teaching can best be described as / PPF(Ea FRFMITAA rafod EEE(S
SRS TSR IR FAT (WS A

620 responses

@ 4- Excellent
@® 3 - Very good
® 2-Good

® 1 -Fair

® 0- Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers / RPEEFTHA TIAT STSTS AT JeTITH
S ST Sl

620 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

Was your performance in assignments discussed with you? / COTNITHE JeTITRINE FeFeT 3 H3F9[
ST (OTNITRA ST SIETHAT Z0HfRe?

620 responses

® 4 - Every time

@ 3-Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0- Never
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The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities

for students / ZRGIGOL T&mA G fafea ST, [y, s fefat smma wiars wnars sz s

620 responses

® 4 - Regularly
@® 3-Often

@ 2 - Sometimes
® 1 -Rarely

® 0- Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth / (OTIT STHIGE, W & 6% ZFTHI 432 AT S S0 S SER

620 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 - Moderately
® 1 - Marginally
@ 0-Notat all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow / HfSHHID (OTATHA P &
Tafd G AFIES SR 9% B

620 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

® 2 - Neutral

® 1-Disagree

@ 0- Strongly disagree
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Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes / RS (ST (OTITH SN0 W%, AP 433 (ST BeTee] TP W2 SR

620 responses

® 4 - Every time

@® 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0- Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you / COTNITHE HAP TS
COTAITAA SB16 WIS B Gy STATGATE ST~ FAN

620 responses

® 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0 - don't have a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications / IRETREERRCE
STATSIE W HrANSfFTs Bfae sEw

620 responses

® 4 - Every time

@ 3-Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

® 0 - Never




Krishnagar Government College
Krishnagar, Nadia

Student Satisfaction Survey 2021-2022

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges /
TR (ST NI (e e FUF (OTNITHE TUEY HIFE G GOT2S FE

620 responses

® 4-Fully

@® 3 - Reasonably
® 2 - Partially

® 1-Slightly

@® 0- Unable 1o

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them / &5/ (oTIITHA
oI FAE SE 1@ SO TS (OTIHATE F2T] SACO 5y 24

620 responses

® 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

® 0 - Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality
improvement of the teaching learning process / 2. ¥ fFREFIRTHa “f(IH 43 TOTTS (F BFF (F

620 responses

® 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

® 2 - Neutral

® 1-Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for e,.. 3 STUSIT TNIHTAE a0 Sfe) FO6I IITF FEA

620 responses

® 4 - To a great extent
@® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Verylitie

® 0-Notatail

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities / rFSdl (STIRATS R33!
fSPRIBE ™ SI2% fATe Toofae S

620 responses

® 4 - Strongly agree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world of work / ZRTGIDGE ... 9TR PRI T S FACFAT G AFS FAA

620 responses

® 4 - To a great extent
@® 3 - Moderate

® 2 - Some what

® 1 - Verylittle

® 0-Notatail
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching /

T *Mo1e* FrEs WIEMAIG TSNS TITF FEN (TN JAG ATGRd, W0 NG 29H

620 responses

® 4 - Above 90%
®3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

How satisfied were you with the online mode of teaching through Google Meet / Zoom? Google

Meet/Zoom-43 T4TTH EREEMITAa SINe2s VR OTo W~ FO6! THL?

595 responses

® 4 - Very satisfied
@ 3 - Satisfied

@ 2 - Neutrat

® 1 - Dissatisfied

@ 0 - Very dissatisfied

How satisfied were you with the online mode of teaching through Whatsapp groups / Google
Classroom / Group Mails ? CZTRIGSTSIT™ S5/ @351, SINETIZIN PRIV Taolo SH§ Fo6] T§8?

596 responses

® 4 - Very satisfied
@ 3 - Satisfied

® 2 - Neutrat

@ 1 - Dissatisfied

@ 0 - Very dissatisfied
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good / SI%«Td ETIEnigeIe
HENATIAA TS W YF &

620 responses

@ 4 -Strongly agree

® 3-Agree

® 2 - Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Strongly disagree




